



Драгослав Бајагић

Утопија је неопходна заблуда без које се не МОЖЕ...

0. Физиолошко претварање/Еволуција. Божији генетски код је обављао неопходни рад три милиона година и створио мајмунолико створење.

1. Први узлет у биолошко/технолошку утопију! Човек је три хиљада година правио оруђе и оружје...

2. Други узлет у технолошко/психолошку утопију који траје триста година.

3. Трећи узлет у психолошко/душевну утопију који траје тридесет година.

4. Четврти узлет мора да буде лет духовне природе...?!

(Ове четири скице траже мало описа...)

**ЕНТРОПИЈА => БОЖИЈИ ТРУД =>
ЗЕМАЉСКА ЧЕСТИЦА**

Наш ум се налази у сивој зони између Таме и Светлости, у трећој утопији коју ентропија почиње да прождире. Гори нам под ногама. Ум по некад не зна на коју страну да нас усмери и одлучи да ли ће да нас покреће Ерос или Танатос. Све док смо живи у

утопији, нећемо бити способни да упознамо стварни живот. Око нас и у нама владају хаоси које морамо оставити иза себе. Кад спознамо где смо, знаћемо куда ћемо и шта ћемо...

Црква нам је причала бајке. А наука? Заражена скепсом и песимизмом наука нас је учила да је ентропија крај који чека Универзум и нас у њему као судбинска неизбежност. Наша мисао тада замире, светлост се гаси и тама гута све. Такав крај су нам прогласиле најумније научне главе са врха куле од слоноваче. Чули смо од њих ничевску, нихилистичку лудост која запањује! На тај начин су гурнули властиту утопију у ентропијску провалију. Избезумљено и беспомоћно стоје на њеној ивици са вапајем у мрклој ноћи...

**ЧЕТВРТИ УЗЛЕТ – НА ОБОДУ
ДВА УСТРОЈСТВА**

Ентропична корозија која изједа трећу Утопију, у којој се и ми налазимо, гони нас да се припремимо за последњи узлет, која ће нам омогућити егзодус са планете. Са земљом ћемо бити повезани још неко време пупча-

ном вршом коју морамо на крају пре-сећи, пре него што прескочимо светлосни зид - последњу препреку која нас дели од вечности. Продуховљена наука мора да заврши започети посао и омогући нам прелаз из последње илузије/привидности у свет стварности...

КОПЕРНИКАНСКИ ОБРТ ВРАЋА СВЕ НА СВОЈЕ МЕСТО

Пођимо редом поново од самог почетка:

На почетку је царевала Тама... а Тама није ништа друго до метафора за ентропију која влада од увек, а која није ништа друго до помрачено стање Божије свести, несвесне да постоји...

Тама није била сама. У помраченој свести Бога су били и његови трудови, који су креснули кремен камен чија искра је пала на земаљски труд настао од њега, и запалила божији пламен који је осветлио све што је из њега настало, па и самог Бога који од тада влада...

ТАМА ЈЕ ИЗВОР СВЕТЛОСТИ

Још увек верујемо да је Утопија која над нама влада последња утопија. „Вавилонска кула“ у Бриселу, циновска скаламерија у Церну, виртуелна стварност произведена у Холивуду, све то јесте квазинаучна, бирократска и инфантилна машинерија и маштарија на нивоу незрелог детета, док покушава да игра улогу визионара и опише нам живот за који верује да зна шта је... Не зна!

Где се налази Тама? То знамо, тама – ентропија је иза нас и цело време нас прати, а Утопија? Ми смо живи у утопији а утопија је у нама. Трећа утопија у којој смо сад је обавила свој посао, и

скоро је потрошена. Ентропична корозија која је у стопу прати и изједа, прети да нас уништи ако останемо у њој. Тера нас да нађемо пут у четврту - последњу утопију...

Сребрна нит нас води из утопије у утопију, ако је пратимо. Она ће нас на крају довести до прозора вечности. Пре тога ћемо угледати улаз у четврту утопију - Планину без врха која нас чека да нас усмери ка стварности...

ГДЕ ЈЕ ЕНТРОПИЈА, ГДЕ СМО МИ, ГДЕ ЈЕ УТОПИЈА?

Морамо се кретати правцем који нас води деље од ентропије која нас упорно прати и прети. Зато морамо да се крећемо све брже ка новој Утопији. На том путу не може нам помоћи ни Маркс ни Исус већ само Бог који чучи у нама и дрема. Ако је тако, треба га пробудити. На пут морамо кренути сви заједно или нико. Све док смо ми и наше окружење паралисани неподношљивим страхом, стајаћемо укопани у месту, неспособни да се покренемо. Пред нама је трећи коперникански обрт, после кога следи последњи узлет који мора да пређе у лет који ће нас ослободити од ентропичне корозије за увек!

ПОСЛЕДЊА УТОПИЈА ЋЕ СТВОРТИ РЕД У У НЕРЕДУ

Неред у коме влада ред нас води у четврту - последњу Утопију иза које су остале предходне које су трајале док се нису потошиле и претвориле у фосилизовани седиментни запис. После ове утопије, чека нас пробијање светлосне баријере и сустизање и престизање прошле стварности...

*Налазимо се
на брисаном њросјору...*